
Dibujar el arco capaz del segmento AB respecto
del ángulo de 75º. Todas las construcciones tienen
que ser con regla y cómpas.

A B

Dibujar el triángulo isósceles, cuyo ángulo C
vale 50º y la suma de la base y su altura
correspondiente vale 100 mm. Se considera que la
base es el lado desigual, por lo tanto la suma dada es
c + hc = 100 mm, siendo c, la base, lado opuesto del
vértice C, del que se da su posición.

Dibujar el triángulo del que se conoce: el lado
c = AB, el ángulo C = 60º y la suma de los otros dos
lados, a + b = 95 mm.

Dibujar el triángulo del que se conocen los pies
de sus tres alturas.
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Triángulos 1

Dibujar el arco capaz del segmento AB respecto
del ángulo de 75º. Todas las construcciones tienen
que ser con regla y cómpas.

A B

Dibujar el triángulo isósceles, cuyo ángulo C
vale 50º y la suma de la base y su altura
correspondiente vale 100 mm. Se considera que la
base es el lado desigual, por lo tanto la suma dada es
c + hc = 100 mm, siendo c, la base, lado opuesto del
vértice C, del que se da su posición.

Dibujar el triángulo del que se conoce: el lado
c = AB, el ángulo C = 60º y la suma de los otros dos
lados, a + b = 95 mm.

Dibujar el triángulo del que se conocen los pies
de sus tres alturas.
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